

**开栏语:**

2005年11月28日,一粒文化的种子在安徽落地,安徽出版集团成立,诞生的那一刻,就创造了一个奇迹,是全国第一家集团组建同时完成转企改制的大型文化企业。五年来,这颗种子长成一棵大树,成为“文化皖军”的一面旗帜,创造并保持在出版行业的领先地位。

安徽出版集团成立后的每一步跨越,都有一段动人的故事,这些故事记录下来,是中国的文化产业逐渐壮大、探索、创新的编年史。从今天起,本报特开辟专栏“风云五年”,讲述安徽出版集团这五年的成长故事。

## 资产从21亿到110亿

# 5年再造4个安徽出版集团

### » 跨越: 资产从21亿到110亿

安徽出版集团于2005年11月28日成立,是全国第一家集团组建同时完成转企改制的大型文化企业。2008年9月,集团出版传媒类主业成功重组上市,成为第一家出版主业整体上市的出版企业。

据悉,集团成立时下属单位14家,目前已发展到28家子公司,涉及出版主业、文化

创意传媒、原创动漫、国际文化贸易、文化商业物产、文化主题旅游及酒店、非银行金融业务及参股银行等,形成了图书、报刊、电子音像及网络、数字出版物的编辑出版、印刷、复制、发行、物资供应与经营等业务于一体,兼营商品进出口、内贸、医药、房地产开发等新兴出版业务。

记者从安徽出版集团了解到,五年累计销售收入214亿元,年均增幅54%,利润138亿元,年均增幅43%。按目前集团持有的各类股权市值计算,总资产已过110亿元,净资产87亿元。在每年高速增长、总资产较大的情况下,净资产收益率仍高达11.24%,总资产报酬率为7.83%。

### » 荣誉: 创造众多业内第一

五年走过,安徽出版集团一路载誉而来。记者了解到,五年来,集团先后获得“全国文化企业30强”、“全国文化体制改革先进企业”、“国家文化出口重点企业”、“中国服务业企业500强”、“中国版权产业最具

影响力企业”等数十项荣誉。

同时,取得了很多突出亮点,如:第一家组建时就整体转企改制的文化企业,第一家出版主业整体上市企业,文化产业领域第一个发行银行债券,第一个走出国门

兴办企业,出版行业第一份移动漫杂志,第一个出版传媒业博士后科研工作站,文化产业领域第一个拥有保税仓库的文化企业等,展现了“专业有品位、行业有地位、社会有影响”的良好企业形象。

### » 十二五: 迈向“双两百亿”

过去的五年,安徽出版集团处于发展的初级阶段,推动了文化经贸化,重点抓稳定和活力,以提高经营能力和市场份额。

五年,只是一个开端,安徽出版集团也给自己描摹了“十二五”的蓝图:未来五年,集团将迈向高级阶段,推动文化资本

化、资本文化化,文化科技化、科技文化化,重点抓国际化、资本化、科技化,注重内涵提升、资本提升、产业提升。采取四大动作:即“大投资”、“大招商”、“大整合”、“大发展”,实现六大突破,即“内容及业态新突破”、“资本运作新突破”、“多元

产业新突破”、“走出去新突破”、“文化与科技新突破”、“新型科学管理新突破”,大力推进大型跨国文化传媒集团建设,力争在“十二五”末,全集团实现“双两百亿”目标,也就是销售收入200亿元,资产总额200亿元。



时间回到2005年11月28日,那一天的合肥稻香楼彩旗飘扬,一个新的文化航母在这里起航,安徽出版集团诞生了。五年时光走过,安徽出版集团转动“时代魔方”,一步步耕作,“身家”从成立之初的21亿,到现在的110亿。五年的跨越,等于是再造了4个安徽出版集团,展现了“专业有品位、行业有地位、社会有影响”的良好企业形象,得到胡锦涛总书记、温家宝总理及中央政治局常委李长春等各级领导的充分肯定和行业内外的高度评价。

记者 樊立慧

## 省旅游局学习贯彻十七届五中全会精神 “十二五”旅游规划剑指转型升级



星报讯(记者 董艳芬) 记者从省旅游局了解到,日前,该局党组召开中心组理论学习会,认真传达学习党的十七届五中全会和省委常委(扩大)会议精神,并围绕学习贯彻十七届五中全会精神进行了专题讨论。

省旅游局相关负责人表示,将精心谋

划“十二五”安徽旅游发展规划,紧紧抓住科学发展这一主题,围绕加快转变经济发展方式这一主线,结合安徽旅游发展方式的转型升级,认真系统地总结今年及“十一五”的经验,牢牢把握安徽发展的黄金时机。与此同时,省旅游局将紧密配合省委省政府筹备好全省旅游发展大会,根据十七届五中全会精神,进一步完善《关于进一步加快发展旅游业的实施意见》,抓紧做好安徽冬游产品设计开发,使旅游淡季不淡;进一步抓好冬训工作,为明年安徽旅游工作提供人才支持。

## 高铁年底亮相蚌埠、宿州

京沪高铁安徽段今日完成铺轨,预计明年“十一”通车

星报讯(记者 王玉) “呼——呼——”随着喂轨机的大嘴不停地吐出长长的铁轨,工作人员在轨道两边快速将铁轨固定到轨道槽中,京沪铁路安徽段铺轨又延长了500米。这是记者昨日在京沪铁路蚌埠安徽段现场看到的情景。

京沪高速铁路全线纵贯京津沪三大直辖市和河北、山东、安徽、江苏四省,是我国目前最长的客运专线之一。京沪高铁全线铺轨工作于今年7月19日率先在徐州段向蚌埠铺轨,南段于8月中旬从南京向蚌埠铺轨。安徽段的铺轨工作将于今日全部结束。

昨日,记者在铺轨现场看到,与已经建成通车的沪宁城际铁路一样,京沪高铁采

用的是无砟轨道,钢轨铺设在一块块特制的长方形轨道板上,每块CRTS-II型轨道板都有一个设计编号,类似于身份证的编号,每一块轨道板都不能放错位置。

“原定于2012年建成的工期已被大大缩短,初步确定提前至明年‘十一’建成通车,并于2012年投入春运。”这是昨日记者在现场采访中了解到的最新消息。

据现场施工人员介绍,为了能够保证京沪全线顺利通车,目前蚌埠到枣庄的试验段将在年底进行高铁试验。也就是说,在年底,我省京沪高铁段从蚌埠向北,前往宿州境内都将开始进行时速350公里的高铁试验,在试验中产生的各种参数,都将作为今后高铁开行中的重要依据。

花一份钱 得两台水宜生

# 好礼 1+1

# 限时特惠

火热  
进行中

即日起,水宜生合肥专卖店联合水宜生公司,开展“好礼1+1、真爱共分享”限时特惠活动,凡在活动期间购买水宜生产品的消费者均可以免费获得由水宜生提供的“水宜生·爱+U305真爱特别版”一台(市场零售价398元)。现在买水宜生花一份钱得两样,真的是很划算!更多优惠,更多好礼,尽在水宜生合肥专卖店。

活动截止日期: 2010年11月底 活动详情以专卖店海报为准。

## 换个杯子喝好水 好水喝出健康来

调查显示,中国40岁以上的都市人群,超过一半有高血脂、高血压、高血糖、心脑血管病、肥胖、烟酒综合症等“富贵病”,处于亚健康状态。水宜生制出的弱碱性还原水,能够清除体内酸性代谢废物,维持人体的弱碱性健康状态,为预防各种富贵病奠定基础。

【烟酒应酬多的精英人士】烟酒均呈强酸性。水宜生制出的水,能够清除体内烟毒,恢复被烟酒毒害的组织器官的正常状态,从而减轻和抵制烟酒毒素。

【体质差有三高的老年人】水宜生制出的弱碱性水,能清除体内毒素,增强免疫力;小分子团水能深入血管和细胞内部,乳化分解血脂、胆固醇,并将其排出体外,有效预防高血脂、高血压、高血糖、心脑血管病。

【便秘、肥胖人士】弱碱性水清除肠道毒素,小分子团水分解宿便,润滑肠道,加速新陈代谢,促进排便;小分子团水乳化体内多余脂肪,改善微循环,促进新陈代谢,健康瘦身。

水宜生

宜 / 生 / 之 / 水

3周年

中国健康饮水倡导者

活动咨询热线:

0551-5216114

专卖店地址: 长江中路218号(省政府对面向西80米) 电话: 2679592